СООБЩЕНИЕ О РЕГИСТРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПРАВИЛА ДОВЕРИТЕЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

ЗАО Управляющая компания «Либра Капитал» (Лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21–000–1–00663 выдана ФСФР России 06 октября 2009 г., срок действия - бессрочная) сообщает, что 23.12.2010 за №0550-94120495-4 Федеральной службой по финансовым рынкам зарегистрированы изменения и дополнения в Правила доверительного управления (далее - Правила) Открытым паевым инвестиционным фондом смешанных инвестиций «Либра – Сбалансированный» под управлением ЗАО Управляющей компании «Либра Капитал» (далее фонд). Правила зарегистрированы ФСФР России 29.06.2006 №0550-94120495.

Порядок определения даты вступления в силу зарегистрированных изменений и дополнений в правила доверительного управления: 

- изменения и дополнения в Правила, связанные с изменением инвестиционной декларации фонда, вступают в силу по истечении одного месяца со дня раскрытия сообщения об их регистрации в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг (14.02.2011),

- изменения и дополнения в Правила, связанные с изменением сведений об управляющей компании, специализированном депозитарии, регистраторе, аудиторе вступают в силу со дня их регистрации федеральным органом исполнительной власти по рынку ценных бумаг (23.12.2010);

- иные изменения и дополнения в Правила вступают в силу со дня раскрытия сообщения об их регистрации в соответствии с нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг (14.01.2011).

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. В оплату инвестиционных паев могут вноситься только денежные средства. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

Информация о местах, где до приобретения инвестиционных паев можно получить информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами и иными документами: 115054, г. Москва, ул. Бахрушина, д.18, стр.1, тел. (495) 580-77-81

Адрес в сети Интернет: http://www.libra-am.ru 
Генеральный директор ЗАО Управляющая компания «Либра Капитал» Забелкин И.Г.

